

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第393期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道，法轮功是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

身患绝症 学大法七天身体康复

我母亲在一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颤癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心的劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了五年的杜冷丁，学法炼功七天后，身体就全好了，真是奇迹。

法轮大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰



我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那时我总觉得这个世界对自己不公平，就觉得活得没有价值，人生的路很渺茫。

我是在一九九八年冬天有幸学法轮大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一会儿，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐得都要背气了。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘那，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》这本宝书，从此我就天天拜读这本

宝书，读书时有时就泪水不住的流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我知道是师父给我净化身体呢。

两天过去了，就什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，我都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。

丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

大法让我的身心得到了净化，大法在我身上发生奇迹的事太多了。回想这一切，感恩慈悲师父的苦度。

文／大陆大法弟子◇

脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台构陷法轮功的“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。在CCTV的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不最安全——毕竟是拍戏嘛！◇



原陕西省商洛市柞水县委书记崔孝栓遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）近日获悉，原内蒙古赤峰市委书记、包头市委书记王中和遭恶报被查起诉；原内蒙古巴彦淖尔盟盟长乌兰遭恶报被查；原四川省自贡市自流井区委书记杨征宇遭恶报被查；原陕西省商洛市柞水县委书记崔孝栓遭恶报被查；原陕西省汉中市南郑区长曹俊强遭恶报被公诉。

自一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功以来，中共各级相关官员执行中共迫害法轮功学员的残忍政策，指使、胁迫公检法中的不法人员，对各地法轮功学员随意拘禁、判刑，在监狱、劳教所、洗脑班、看守所与精神病院等场所，暴力逼迫“转化”迫害善良的法轮功学员。

法轮功是佛法修炼。对法轮功的迫害，是在犯如天重罪，是真正在害自己。近年官场“倒查三十年”，已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委人员、“六一零”人员、各级政府官员、公检法官等被查落马，而被审、被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原陕西省商洛市柞水县委书记崔孝栓遭恶报被查

二零二五年九月二十四日陕西省消息，原陕西省商洛市柞水县委书记崔孝栓遭恶报被查。

崔孝栓，一九六九年十二月生，陕西山阳人。主要履历：曾任商州区委常委、统战部长，商州区副区长，商丹循环工业经济园区党工委副书记、管委会常务副主任等职；二零一六年，任柞水县长；二零二一年至二零二三年四月，任柞水县委书记；二零二二年三月，任商洛市人大常委会副主任。期间，崔孝栓追随迫害，对法轮功学员被迫害负有



领导责任。

下面是崔孝栓任柞水县县长、柞水县委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎礼泉县法轮功学员穆明武、苟小频、李静，二零一七年十二月二十一日，去柞水县讲真相，被柞水县公安局警察绑架关押至今，柞水县法院拟于二零一八年七月十九日非法庭审穆明武、苟小频、李静三位法轮功学员。在非法开庭的当天，三名法轮功学员的家属分别被勒索了三千元。三人最后被非法判刑一年四个月，于二零一八年十一月十二日送往陕西女子监狱，在监狱受到非人的折磨，精神受到了极大的摧残。

◎二零一七年十月十日左右，礼泉县法轮功学员梁得春在柞水县讲真相时，被柞水县公安局国保大队绑架。十月十一日下午4点多，柞水县公安局国保大队队长郭淑琴等7、8个人，以追查梁得春法轮功资料为由，到礼泉县建陵镇东山村李美化家进行非法搜查，因没有搜查令被李美化丈夫当场拒绝。郭淑琴等人违法搜查的行为被拒后，又回柞水县补开了搜查令，他们恼羞成怒，调来了柞水县约几十名特警，头戴钢盔，荷枪实弹封锁了村口路口，非法搜查李美化家从二零一七年十月十一日下午4点多一直到第二天一点多才结束，李美化家被抢劫一空，并当场被柞水县国保大队绑架走。

李美化，四十七岁左右，自幼患病导致双腿走路一拐一瘸

的，一直靠双手拐棍支撑行走，过去一桶水都提不起来，更别说干地里的农活了。但她学炼法轮功后，虽长年离不开拐棍，但能干家务活，地里农活也干，还自学开起微型小三轮车赶集会，经营起个体小百货以贴补家用。

二零一七年十一月一日，李美化家属为李美化请了一位北京律师。律师来到柞水县看守所要求会见李美化，接待狱警盘问律师，是谁请你来的？律师说：是当事人的女儿请我来的。狱警又问：你和她女儿是怎样联系上的？律师反问，我们联系要向你报告吗、请律师违法吗？狱警无言以对。律师接着说：我要见我的当事人。狱警说：不行，现在给李美化成立了专案组，要见她必须经专案组组长党平德（柞水县公安局刑侦队队长）同意。

在律师的再三要求下，狱警用电话请示专案组组长党平德，党平德说：不能让律师见面，让他赶快走！随后律师又来到柞水县公安局要求见国保大队队长郭淑琴等直接参与迫害李美化的办案人员，他们都躲避不见。

二零一八年一月十一日晚，李美化的丈夫袁玉龙被柞水县公安局警察绑架。当时他们有一个10岁左右的孩子正在上学无人管。

法轮功学员李美化、李美化的丈夫袁玉龙、穆明武、梁得春、苟小频、李静当时都被非法关押在柞水县看守所。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇